

podatkov pa se ugotavlja ravno nasprotno. V slovenskem zdravstvu smo priča kadrovskemu cunamiju pod pretvezo spoštovanja Protokola.

4. Na 48. seji vlade, 30. 7. 2015, so na predlog ministrice za zdravje Milojke Kolar Celarc razrešili in imenovali predstavnike ustanovitelja v naslednje svete javnih zavodov: Splošne bolnišnice Trbovlje, Splošne bolnišnice Izola, Splošne bolnišnice Jesenice, Splošne bolnišnice Slovenj Gradec, Splošne bolnišnice Celje, Zavoda Republike Slovenije za transfuzijsko medicino, Zdravstvenega doma za študente Univerze v Ljubljani, Slovenije Transplant.
5. Na 51. seji vlade, 3. 9. 2015, je vlada na predlog ministrice za zdravje Milojke Kolar Celarc razrešila in imenovala predstavnike ustanovitelja v naslednje svete javnih zavodov: Splošne bolnišnice Murska Sobota, Splošne bolnišnice "dr. Franca Derganca" Nova Gorica, Splošne bolnišnice Novo mesto, Splošne bolnišnice "dr. Jožeta Potrča" Ptuj in Bolnišnice Sežana.
6. Na 63. seji vlade, 13. 11. 2015, je vlada prav tako na predlog ministrice za zdravje Milojke Kolar Celarc razrešila in imenovala predstavnike ustanovitelja v naslednje svete javnih zavodov: Splošne bolnišnice Brežice, Bolnišnice za ženske bolezni in porodništvo Postojna, Bolnišnice za ginekologijo in porodništvo Kranj, Ortopedske bolnišnice Valdoltra, Univerzitetne klinike za pljučne bolezni in alergijo Golnik, Nacionalnega inštituta za javno zdravje, Onkološkega inštituta in Psihiatrično bolnišnico Vojnik.
7. Na 64. seji vlade, 18. 11. 2015, je vlada na predlog ministrice za zdravje Milojke Kolar Celarc razrešila in imenovali predstavnike ustanovitelja v svet javnega zavoda Nacionalnega inštituta za javno zdravje, na 69. seji vlade 7. 1. 2016 je vlada na predlog ministrice za zdravje Milojke Kolar Celarc razrešila in imenovala predstavnike ustanovitelja v naslednje svete javnih zavodov: Psihiatrične klinike Ljubljana, Psihiatrične bolnišnice Ormož, Univerzitetnega rehabilitacijskega inštituta RS – Soča, Nacionalnega laboratorija za zdravje, okolje in hrano.
8. Na 72. seji, 28. 1. 2015, je vlada na predlog ministrice za zdravje Milojke Kolar Celarc razrešila in imenovala predstavnike ustanovitelja v naslednje svete javnih zavodov: Psihiatrične bolnišnice Begunje in Centra za zdravljenje bolezni otrok Šentvid pri Stični in 3. 2. 2016 je na 73. seji vlada na predlog ministrice za zdravje Milojke Kolar Celarc razrešila in imenovala predstavnike ustanovitelja v svet javnega zavoda Univerzitetne psihiatrične klinike Ljubljana.
9. Vlada RS je tako na predlog ministrice za zdravje Milojke Kolar Celarc razrešila in na novo imenovala več kot osemdeset predstavnikov ustanovitelja v JZZ. Iz zapisa sej Vlade RS pa ni razvidno, zakaj je prišlo do razrešitev predstavnikov v zgoraj naštetih primerih. Preberemo lahko le, da je Ministrstvo za zdravje na podlagi 2.1. točke Protokola objavilo javni poziv za izbiro kandidatov za predstavnike ustanovitelja v svetih JZZ, katerih ustanovitelj je RS, in da je komisija, ki jo je imenovala ministrica za zdravje, na podlagi meril iz prvega odstavka 2.2. točke Protokola, ovrednotila prispele vloge in sestavila listo primernih kandidatov.
10. Predlagatelji se sprašujemo, katera merila iz Protokola niso izpolnjevali razrešeni kandidati? Katera merila niso izpolnjevali predstavniki, kot je na primer prof. dr. Bojana Beović, dr. med., specialistka infektologije. Ali pa mag. Romana Reja, ki je zaposlena na Ministrstvu za zdravje od leta 2005, in ima izkušnje v svetih JZZ? Zakaj po Protokolu niso bili več primerni dr. Gorazd Mravlje, prof. Dr. Zmago Turk, Avgust Rebič in tako dalje?
11. So pa po drugi strani nekateri od novo imenovanih predstavnikov po Protokolu tako usposobljeni za opravljanje funkcije predstavnika ustanovitelja v JZZ, da so bili imenovani kar v dva sveta JZZ. Predlagatelji se sprašujemo, kako je lahko kandidat, ki ima magistrski naziv, pridobljen na Fakulteti za policijsko - varnostne vede, in nima neposrednih izkušenj iz zdravstva, bolj primeren od nekoga, ki je doktor medicine z večkratnimi izkušnjami v svetih JZZ?

Glede na dogajanje v teh dneh in pospešeno imenovanje novih direktorjev v bolnišnicah po Sloveniji je odgovor na dlani.

12. Univerzitetni Klinični center Ljubljana (v nadaljevanju: UKC Ljubljana) je osrednja in zelo pomembna ustanova na področju zdravstva. V njegovih težavah pri delovanju in na splošno se odraža tudi problematika celotnega slovenskega zdravstva. V zadnjem letu se ta ustanova ni mogla izogniti številnim aferam, pretresom, odstopom in odpuščanjem strokovnih delavcev. V javnosti sta najbolj odmevala predvsem dva primera, »afera Radan« na nevrološki kliniki in dogajanje na otroški srčni kirurgiji.
13. Primer Radan je pokazal na več nepravilnosti in pomanjkljivosti na nevrološki kliniki in celotnem UKC, sprožil debato o evtanaziji in tudi prispeval k zamenjavi številnih vodilnih oseb na UKC. Med drugim je takrat močno odmevala odločitev sveta UKC Ljubljana, da razreši strokovnega direktorja UKC, prof. dr. Sergeja Hojkerja, glavno medicinsko sestro zavoda Erno Kos Grabnar in predstojnico kliničnega oddelka za vaskularno nevrologijo in intenzivno nevrološko terapijo na Nevrološki kliniki prof. dr. Bojano Žvan, dr. med., višjo svetnico, specialistko nevrologije.
14. Izvor teh težav in tudi državljanom nevidnih težav v UKC Ljubljana je predvsem ta, da je bil UKC Ljubljana vse do aprila letos brez generalnega direktorja. Spomladi lani je Vlada namreč zavrnila soglasje za imenovanje mag. Simona Vrhunca na čelo te ustanove, zato je ta kasneje odstopil. Vendar pa je kljub temu ostal v UKC Ljubljana zaposlen za nedoločen čas na mestu pooblaščenca za informacijsko varnost z osnovno plačo 3.406,45 evrov bruto. Kot v.d. ga je zamenjal Andrej Baričič, ki ga je potem tudi Svet UKC Ljubljana izbral na podlagi razpisa.
15. Andrej Baričič je bil za v. d. direktorja UKC Ljubljana izbran julija lani in je takoj naslednji dan odpotoval na dopust. 15. oktobra 2015 ga je Svet UKC potrdil za polnopravnega direktorja, a je za uraden prevzem poslov potreboval še soglasje vlade. Predsednik sveta zavoda, Tomaž Glažar je takrat Vladi grozil, da bo tudi sam odstopil, če Vlada Baričiča ne bo potrdila. Predsednik Vlade, dr. Miro Cerar in ministrica Milojka Kolar Celarc sta Baričiča podpirala vse do takrat, ko je bilo jasno, da je njuna izbira naletela na neodobranje v koaliciji, celo v lastni stranki. Baričič naj bi celo pisal pismo predsedniku vlade, v katerem je od njega zahteval, naj ga čim prej imenuje, saj UKC-ja že ne bo vodil zgolj kot nek vršilec dolžnosti. Ob tem mu je podporo odpovedala še SMC in pričela se je tragi-komedija z Baričičevimi odstopi in ne - odstopi.
16. Predlagatelji zahteve smo ves čas postopka izbire generalnega direktorja opozarjali, da Andrej Baričič ni primeren kandidat za direktorja UKC, ker je bil brez primernih delovnih izkušenj na področju vodenja javnih zdravstvenih zavodov. Še več. Kot se je kasneje izkazalo, ga je bremenil tudi sum nepravilnega in netransparentnega poslovanja v podjetjih doma in v tujini.
17. UKC Ljubljana je 24. novembra 2015 ponovno ostal brez generalnega direktorja. Kmalu zatem je na stolček UKC Ljubljana sedla članica sveta UKC, sicer pa podpredsednica DeSUS in nekdanja državna sekretarka na ministrstvu za zdravje, Brigita Čokl. Brigita Čokl je že na začetku dejala, da bo stolček zasedala največ tri mesece, a je bila konec marca 2016, po štirih mesecih, še vedno na čelu največje zdravstvene ustanove v Sloveniji.

Konec meseca marca 2016 se je začela odvijati še ena farsa izbire direktorja na čelu UKC Ljubljana.
18. Namesto, da bi ministrica že takoj za generalnega direktorja UKC Ljubljana imenovala kompetentno, predvsem strokovno osebo, ki pozna razmere v zdravstvu in ima izkušnje z vodenjem po številu zaposlenih večje ustanove, se je odločila, da že pred imenovanjem za generalnega direktorja UKC Ljubljana neuradno podpre nekdanjega finančnega direktorja Alpine in poslovnega sekretarja Smučarske zveze Slovenije, mag. Andraža Kopača. Na Smučarsko zvezo Slovenije ga je sicer pripeljal Ljubo Jasnič, dolgoletni športni in olimpijski funkcionar in desna roka Janeza Kocijančiča. V kolikor veljajo posebni pogoji za predstavnike države v svetih javnih zdravstvenih zavodov, bi za generalnega direktorja UKC, morali veljati enaki ali celo zahtevnejši pogoji, da se zagotovi osebna integriteta in poslovna etičnost na vseh nivojih upravljanja javnih zdravstvenih zavodov.

19. Glede izbire mag. Andraža Kopača naj bi se osebno dogovarjala ministrica za zdravje, Milojka Kolar Celarc in tajnik stranke SMC, Erik Kopač. Sicer pa je ministrica ponovno prepričana, kot je bila ob imenovanju Andreja Baričiča na to mesto, da je svet UKC Ljubljana izbral najboljšega kandidata za generalnega direktorja zavoda. Na pomisleke zaposlenih v UKC Ljubljana, da mag. Kopač nima nobenih izkušenj v zdravstvu, je celo odgovorila, da je to v določenih elementih celo prednost in poudarila njegove menedžerske kompetence, kompetence pri vodenju, komuniciranju z ljudmi, pogajanju in dogovarjanju.
20. Že v času zbiranja prijav na javni razpis za generalnega direktorja UKC Ljubljana so poznavalci razmer v UKC opozarjali, da bo razpis še ena farsa in da je že vse v naprej dogovorjeno. Danes so ugibanja in trditve posameznikov še kako dokazane. Vlada RS je dala soglasje za predlaganega mag. Andraža Kopača za generalnega direktorja UKC Ljubljana.
21. Novi generalni direktor UKC Ljubljana je strojni inženir, organizator dela in magister ekonomije. Bil je predsednik uprave Alpine Žiri, kasneje poslovni direktor Smučarske zveze Slovenije in nazadnje zaposlen v invalidskem podjetju CSS v Stari Loki. Končal je višješolski študij na ljubljanski Fakulteti za strojništvo, naslov njegove naloge je bil Meteorološke meritve na rednih letalskih linijah. Na mariborski Fakulteti za organizacijske vede je končal visokošolsko izobraževanje, z diplomsko nalogo: Model projektov razvoja izdelkov v industriji smučarske obutve. Po podatkih COBISS je opravil magistrsko delo na temo: Ocena poslovanja strateških področij nabave v podjetju Alpina. To so tudi edine objave v COBISS-u, ob dveh intervjujih z naslovoma: Alpina bi kupila Peko in Kupci obutve so previdni: Alpina je uspešno predstavila svoje novosti na dveh tradicionalnih sejmih in si obeta boljše poslovno leto.
22. Predlagatelji se sprašujemo, katere so tiste kompetence, formalna in neformalna znanja in delovne izkušnje, ki so prepričale sedem od enajstih članov sveta UKC Ljubljana, da so prepričale ministrico Milojko Kolar Celarc in nenazadnje Vlado RS, da je potrdila Kopača za generalnega direktorja. Morda informacije, da naj bi bil mag. Kopač izbranec SMC in da naj bi za njegovo imenovanje vse sile vložil tajnik SMC, Erik Kopač. Predlagatelji menimo, da strokovnost pri izbiri ni prevladala. Mag. Andraž Kopač je bil nazadnje direktor invalidskega podjetja CSS, proizvodnja in trgovina, iz Stare Loke pri Škofji Loki, ki je v lasti občine Škofja Loka, Zveze društev slepih in slabovidnih Slovenije, večinska, kar 96,646 - odstotna lastnica pa je Republika Slovenija. Osnovna dejavnost podjetja je proizvodnja struženih in hladno preoblikovanih kovinskih izdelkov. Iz podatkov o poslovanju CSS – IP, družbe za usposabljanje in zaposlovanje invalidov, d. o. o., za leto 2014 je razvidno, da je bilo v letu 2014 v tem invalidskem podjetju 62 zaposlenih, dosegli so 1,9 milijona evrov celotnih prihodkov in poslovali z izgubo v višini 218 tisoč evrov.
23. V imenu mag. Andraža Kopača je po končanem izboru na svetu zavoda spregovoril Tomaž Glažar. Sam izbranec za izjave ni bil na voljo. Po Glažarjevih besedah je mag. Kopač napovedal pozitivno poslovanje UKC Ljubljana, tržno dejavnost in prihranek pri procesih zdravstvenih storitev, pozna večje sisteme in je izvedenec za krizni menedžment.
24. Za Radio Slovenija pa je mag. Kopač kot prednostno nalogo izpostavil naslednje: »Na eni strani sigurno nekako umiritev teh stoječih zadev, ki, kar je ugled UKC Ljubljana, na drugi strani pa stabilizacija finančnega poslovanja, ki bo omogočala daljni razvoj UKC Ljubljana.« Po njegovih besedah je potrebno v UKC Ljubljana povečati prihodke in zmanjšati stroške. Za povečanje prihodkov, pridobitev dodatnih sredstev vidi v tržni dejavnosti, v samoplačniških storitvah. Sam sicer še ne ve, na katerem področju bi bile te samoplačniške storitve.
25. Ob vsem tem pa je potrebno vedeti, da je mag. Andraž Kopač prevzel vodenje več kot 7800 zaposlenih in da bo upravljal s približno 450 milijonov evrov visokim proračunom JZZ. Mag. Kopač se z zdravstvom še ni srečal, še manj pa z vodenjem tako velikega podjetja. Zato so zaposleni že izrazili dvom o kredibilnosti izbranega kandidata. Za Radio Slovenija je prim. Matija Cevc, dr. med iz UKC Ljubljana dejal: »Dejstvo je, da bolniki niso isto kot smučarski čevlji in ne moreš reči, da jih boš pač malo obtesal drugače, ampak bolnik zahteva kompletno obravnavo, ki ima fiksne stroške.« Tako zaposleni z zaskrbljenostjo gledajo na novega generalnega direktorja. Po mnenju

primarija Matije Cevca je dejstvo, da se na tako zahtevne položaje imenuje politično primerne ljudi, zgolj razlog za zaskrbljenost. Ekonomisti in drugi pa opozarjajo, da voditi podjetje ali bolnišnico ni eno in isto.

26. Ministrica Milojka Kolar Celarc se ob predlogu Vladi RS, da poda soglasje za imenovanje direktorja UKC Ljubljana, mag. Andraža Kopača tudi ni ozirala na dejstvo, da v procesu izbire kandidata ni bilo vse zakonito. Glede na zapisnik 33. redne seje Sveta Univerzitetnega kliničnega centra Ljubljana, z dne 7. 4. 2016, ki je javno dostopen na enem od spletnih portalov, je razvidno, da mag. Kopač ob prijavi ni predložil enega izmed zahtevanih dokumentov, potrdilo o nekaznovanosti.
27. Sicer pa UKC Ljubljana ni edina zdravstvena inštitucija, kjer se dogaja kadrovska farsa za položaj direktorja. Sočasno s političnim imenovanjem direktorja UKC Ljubljana se je dogajal kadrovski cunami tudi v Splošni bolnišnici Brežice (v nadaljevanju SB Brežice). Svet SB Brežice je namreč na mesto dosedanjega direktorja Dražena Levojevića imenoval mag. Natašo Avšič Bogovič, sicer v sorodstveni povezavi z nekdanjim poslancem LDS in brežiškim županom Jožetom Avšičem, ki je bila do sedaj zaposlena na brežiškem tržnem inšpektoratu. Nezadovoljstvo z imenovanjem Avšič Bogovičeve se v Brežicah že kaže.
28. Predstavniki Sindikata delavcev v zdravstveni negi in Sindikatu FIDES, dveh od štirih sindikalnih enot v SB Brežice (poleg omenjenih še Sindikat zdravstvenega in socialnega varstva, Sindikat sevalcev Slovenije Pergam), ter delavska zaupnica so v ponedeljek, 18. aprila 2016, sklicali novinarsko konferenco zaradi razmer ob imenovanju nove direktorice SB Brežice. Po mnenju prisotnih imenovanje direktorice, mag. Nataše Avšič Bogovič postavlja pod vprašaj legitimnost izbire kandidatke za direktorico in meče slabo luč na kadrovanje v zdravstvu. Na novinarski konferenci je bila prebrana naslednja izjava: »Predstavniki reprezentativnih sindikatov v SB Brežice in delavska zaupnica Lidija Kos smo imeli pred sejo sveta zavoda sestanek s predstavnikom delavcev v svetu zavoda mag. Francem Simoniškom. Na sestanku smo v zvezi z odločanjem o kandidatih za direktorja bolnišnice sporazumno izoblikovali jasne usmeritve, in sicer da so predstavniki sindikatov in delavska zaupnica navzoči pri predstavitvi in glasovanju o kandidatih za direktorja; da se podpre javno glasovanje o kandidatih ter da se pri glasovanju o kandidatih podpre dosedanjega direktorja Dražena Levojevića, saj so rezultati bolnišnice pod njegovim vodstvom izredni. Kljub jasnim usmeritvam je naš predstavnik delavcev v svetu zavoda iz nam neznanih in nepojasnjenih razlogov glasoval v nasprotju z vsemi zgoraj navedenimi usmeritvami. Njegov glas PROTI dosedanjemu direktorju oziroma ZA kandidatko Natašo Avšič Bogovič je omogočil njeno izvolitev. S tem je izrabil naše zaupanje in na izbirni postopek nove direktorice SB Brežice vrgel senco dvoma o legitimnosti izbire. Navedena kandidatka na svetu zavoda ne bi bila izbrana, če bi predstavnik delavcev glasoval v skladu z voljo in željo velike večine zaposlenih. To je med zaposlenimi sprožilo ogorčenje in takojšnjo spontano reakcijo zbiranja podpisov podpore dosedanjemu direktorju, za odpoklic predstavnika delavcev ter za razpis volitev za novega predstavnika delavcev v svetu zavoda. V dveh dneh je bilo zbranih 171 podpisov od skupaj 299 zaposlenih.«. Povedano je bilo tudi, da so z dogajanjem v svetu zavoda seznanili tudi ministrico za zdravje, Milojko Kolar Celarc, ki pa se na dopis ni odzvala.
29. Po informacijah, ki so prišle iz krogov članov sveta zavoda in lokalnih poznavalcev razmer, so se na člane sveta zavoda vršili močni pritiski lokalnih članov SMC. Kot se pojavlja tudi v drugih občinah, je tudi tukaj delovala močna mreža pritiskov s strani tako imenovanih lokalnih koordinatorjev za politično kadrovanje, kot jih člani SMC sami imenujejo. Zaposleni v SB Brežice zaradi nezaupanja v dosedanjega predstavnika zaposlenih v svetu zavoda že volijo novega predstavnika. Dosedanji predstavnik zaposlenih, mag. Franc Simonišek je za medije dejal: »Sem član stranke SMC, to priznam. Da bi pri moji odločitvi imela prste vmes politika, pa absolutno zanam. Volitve so bile tajne, tako da ne morem govoriti, za koga sem glasoval,« je še izjavil.
30. Novo imenovana in sedaj že s strani Vlade RS potrjena direktorica, mag. Nataša Avšič Bogovič je bila ob kandidaturi in s samim potekom izbire kandidatka SMC. Nova direktorica je bila zadnja leta tržna inšpektorica. Magistrsko nalogo je delala na področju varstva potrošnikov nekoč, danes,

jutri. Nima nobenih izkušenj v zdravstvu ali na področju vodenja kolektiva z več kot 200 zaposlenimi. Na predstavitvi je sama priznala, da omenjenih izkušenj nima. Se pa naj bi po besedah članov sveta zavoda sklicevala na predhodno usklajevanje z vidnimi člani SMC za politično in kasneje tudi finančno in kadrovske podpora SB Brežice.

31. V primeru imenovanja direktorice SB Brežice sta ministrica Milojka Kolar Celarc in Vlada RS po našem mnenju poteptala izraženo mnenje strokovnega sveta bolnišnice, kolegija vodij v zdravstveni negi, dveh največjih reprezentativnih sindikatov bolnišnice ter Društva bolnikov v Posavju. Vsi omenjeni so podali pisno podporo dosedanjemu direktorju Draženu Levojeviću, ki že več let uspešno vodi SB Brežice. Levojević, ki je bil na mestu direktorja bolnišnice od leta 2008 in bi se mu mandat iztekel 19. maja letos, je med drugim tudi zaslužen za nov urgentni center, ki so ga odprli novembra 2014.
32. To je torej še en dokaz kadrovske politike SMC v zdravstvu. Ministrica Milojka Kolar Celarc je na eni izmed sej v državnem zboru dejala, da se zdravstvena reforma dogaja počasi, v ozadju, ki je ljudem nevidna in se izvaja na način, da tega ne občutijo bolniki. Navedbe nas napeljejo na misel, da je imela ministrica bolj kot zdravstveno reformo v mislih kadrovske cunami, ki se izvaja v ozadju. Ni pa res, da tega ne bodo občutili pacienti. Politično kadrovanje v svete JZZ in politične menjave direktorjev bodo močno vplivale na stanje v zdravstvu.
33. Celotno dogajanje v zdravstvu je po mnenju predlagateljev zahteve odraz dela ministrice in njenega odnosa do zdravstva in zdravniške stroke. Po našem mnenju ministrica ni sposobna urediti čakalnih dob, ki so se v zadnjem času še podaljšale, ampak se raje ukvarja s prerazporejanjem denarja bolnišnicam, imenovanjem kadrov brez kompetenc v JZZ ter zamenjavo dobrih in sposobnih direktorjev ter strokovnjakov s »svojimi ljudmi«.
34. Po podatkih Nacionalnega inštituta za javno zdravje je 1. decembra 2015 čakalo na prvi pregled, preiskavo ali operacijo 198.610 ljudi, kar je 14 odstotkov več kot decembra 2014. V začetku lanskega decembra so sicer bolnišnice z najdaljšimi čakalnimi dobami dobile osem milijonov evrov za njihovo odpravo, a celovito se bo ministrica tega problema lotila po juliju 2016. Do takrat bo v pilotnih projektih na Koprskem in Celjskem proučila razloge za dolge čakalne dobe, nato pa bo ugotovitve prenesla na celotno zdravstvo.
35. Ministrstvo za zdravje se namesto, da bi se ukvarjalo z vedno večjim številom odhodov strokovnjakov in mladih zdravnikov v tujino, raje ukvarja z zamenjavami. Je edino ministrstvo, ki je zamenjalo na polovici mandata vse člane svetov zavodov. Pri razlogih za zamenjave ministrstvo navaja po našem mnenju »smešne« razloge. Sklicuje se na nek Protokol, ki ga je ministrica sama sprejela. Izbiranje članov svetov zavodov poteka pod hudim nadzorom ministrice. Sprašujemo se, ali ni nezdržljivo, da je nek član imenovan na vladi na predlog ministrice v npr. dve psihiatrični bolnišnici, porodnišnici...in da se npr. v nek drug zavod imenuje osebo, ki je ta zavod tožila in ga ovajala? Vse to se dogaja v času ministrovanja ministrice Milojke Kolar Celarc, ki namerava, po našem mnenju, narediti javno zdravstvo oziroma javne zavode po svojem »okusu«. Po mnenju predlagateljev zahteve se vodstvo, ki dosega dobre rezultate, ne menja. Ko ministrica zamenja vodstvo, ki dela dobro, povzroča slovenskemu zdravstvu nepopravljivo škodo in ruši ugled slovenskega zdravstva.
36. Tako stranka SMC, ki je polna besed o avtonomiji in nepolitičnem kadrovanju, menjava člane svetov zavodov oziroma bolnišnic in izvaja politično kadrovanje. Namesto uvajanja sistemskih sprememb, s katerimi bi zagotovila avtonomijo bolnišnic in povečala odgovornost njihovega menedžmenta in zdravnikov, prevzema oblast s svojimi ljudmi.
37. Menimo, da bi ministrica lahko, če je že razrešila člane svetov zavodov brez pojasnil, kaj je bilo narobe z njihovim delom ali njimi, imela vsaj toliko »obraza«, da bi razrešenim članom navedla razloge za njihovo razrešitev ali pa napisala zahvalo za njihovo delo. Nekateri med njimi naj bi sicer že napovedali odškodninske tožbe.

38. Zaradi omenjenih primerov se v slovenski javnosti in verjetno tudi zunaj naših meja zmanjšuje ugled domačih strokovnih delavcev, zdravnikov. V poslanski skupini SDS menimo, da bi bilo potrebno zadeve čim prej razjasniti ter Vlado in ministrico povprašati o moralnih vrednotah do sedaj »najbolj moralne vlade«. Menimo, da stranka, ki je obljubljala drugačno in moralno politiko, svoj pravi obraz kaže s tem, da odkar je na oblasti, ni pokazala nobenih zadržkov pri kadrovskih menjavah.
39. Predlagatelji zahteve ocenjujemo, da se bo tehnologija dela v UKC Ljubljana, SB Brežice in ostalih zavodih, kjer ministrica nastavlja »svoje« ljudi, poslabšala. Namesto da bi ministrica kadrovala po strokovnosti in kompetencah, raje na vodilna mesta v JZZ postavlja posameznike, ki so politično sprejemljivi. Sprašujemo se, kako bo lahko oseba, kot je mag. Andraž Kopač, uspešno vodila UKC Ljubljana, če nima izkušenj z vodenjem velikega zdravstvenega zavoda? Vprašanje je tudi, ali mu bo uspelo povrniti uspeh naše največje zdravstvene ustanove in izboljšati zaupanje uporabnikov v kakovost storitev? Glede na to, da ob glasovanju ni počakal niti rezultatov glasovanja in da ga ni bilo na tiskovno konferenco, se sprašujemo, kakšen bo njegov odnos do javnosti? Ali bo šel po poti neslavnega predhodnika Andreja Baričiča, ki se je zameril tako medijem, javnosti, kot tudi koaliciji, bomo še videli. Prav tako se sprašujemo, kako bo delovala SB Brežice, če direktorica nima podpore lokalne skupnosti, Društva bolnikov v Posavju in kar je napomembneje nima podpore strokovnega sveta bolnišnice in zaposlenih?
40. Predlagatelji se sprašujemo, ali je za nove direktorje res dovolj, da imajo podporo trenutno vladajoče politike in da so politično nastavljeni?
41. Ogledalo je ministrici Milojki Kolar Celarc nastavil tudi v. d. direktorja ZZZRS, Samo Fakin, ki je za TV Odmeve dne 14. 4. 2016 dejal: »Ta hip se po Sloveniji dogaja velika kadrovska čistka po mnogih slovenskih bolnicah, Brežice, Celje, Onkološki inštitut, Klinični center. Jaz sem večkrat rekel, da zadeva drvi v propad, da me je strah, da vidim luč na koncu tunela, ampak da je to definitivno vlak, mislim, da tudi brez strojevodje.« in nadaljeval: »Vodilna stranka menjava praktično vse svete zavodov po slovenskih bolnišnicah. Sledijo direktorji in seveda moje mesto je še kako politično interesantno. Zdi se mi, da se to ne dogaja samo v zdravstvu, ampak tudi kje drugje in je to tisto, kar me resno skrbi in spominja na ene zelo, zelo oddaljene čase pred našo osamosvojitvijo.«.

II. Predlagatelji zahteve predlagamo, da na sejo Odbora za zdravstvo povabite:

- Milojko Kolar Celarc, ministrico za zdravje;
- primarija Andreja Možino, dr. med., predsednika Zdravniške zbornice Slovenije;
- mag. Andraža Kopača, direktorja UKC Ljubljana;
- prof. dr. Marijo Pfeifer, dr. med., strokovno direktorico UKC Ljubljana;
- mag. Natašo Avšič Bogovič, direktorico Splošne Bolnišnice Brežice;
- Ivana Molana, župana Brežic;
- Tomaža Glažarja, predsednika sveta zavoda UKC Ljubljana;
- Danico Božič, predsednico sveta zavoda SB Brežice;
- Mojco Savnik Iskra, strokovno direktorico SB Brežice;
- predstavnike sindikata FIDES;
- Renato Starčević, sindikalno zaupnico Sindikata delavcev v zdravstveni negi;
- Lidijo Kos, delavsko zaupnico SB Brežice;
- mag. Franca Simoniška, predstavnika delavcev v svetu zavoda SB Brežice;
- Dražena Levojeviča, bivšega direktorja SB Brežice;
- Sama Fakina, v.d. direktorja Zavoda za zdravstveno zavarovanje.

III. Odboru za zdravstvo predlagamo, da po končani razpravi sprejme naslednje **sklepe**:

1. Odbor za zdravstvo zahteva od ministrice zdravje, Milojke Kolar Celarc, da odbor seznanj s konkretnimi razlogi in obrazložitvami glede razrešitev predstavnikov v javne zdravstvene zavode, katerih ustanovitelj je država.
2. Odbor za zdravstvo zahteva od ministrice za zdravje, Milojke Kolar Celarc, da odbor pisno seznanj z obrazloženim mnenjem ministrstva ob predlogu Vladi RS, da za direktorja UKC Ljubljana imenuje mag. Andraža Kopača.
3. Odbor za zdravstvo zahteva od ministrice za zdravje, Milojke Kolar Celarc, da odbor pisno seznanj z obrazloženim mnenjem ministrstva ob predlogu Vladi RS, da za direktorico SB Brežice imenuje mag. Natašo Avšič Bogovič.
4. Odbor za zdravstvo predlaga predsedniku Vlade RS, dr. Miru Cerarju, da ponovno oceni delo ministrice za zdravje Milojke Kolar Celarc z vidika njene objektivne odgovornosti in osebne odgovornosti pri uresničevanju skupnega dela vlade na podlagi 114. člena Ustave RS ter v primeru ugotovitev klientelističnega kadrovanja v javnih zdravstvenih zavodih poda predlog za njeno razrešitev.

IV. Priloge:

- anonimna prijava v zvezi z dogajanjem in sumom koruptivnega ravnanja pri imenovanju nove direktorice SB Brežice;
- Vladno kadrovanje, da te kap, Demokracija, 14.04.2016, str.16 -18;
- Zdravstvo v čakalni vrsti, Reporter, 04.04.2016, str. 24-26;
- Kopač napovedal pozitivni UKC, Delo, 08.04.2016, str. 4;
- Protokol o izbiri kandidatov za predstavnike ustanovitelja v svetih javnih zdravstvenih zavodov, katerih ustanovitelj je Republika Slovenija;
- Sklepi 48. redne seje Vlade RS, 30. 7. 2015 (dostopno na: http://www.vlada.si/medijsko_sredisce/sporocila_za_javnost/sporocilo_za_javnost/article/48_redna_seja_vlade_rs_54882/);
- Zapisnik 33. Seje sveta zavoda UKC Ljubljana (dostopno na: <http://www.portalplus.si/1469/svet-ukc/>);
- http://dolenjskilst.si/2016/04/20/153892/novice/dolenjska/Vlada_dala_soglasje...;
- <http://www.cobiss.si/scripts/cobiss?ukaz=SEAL&mode=5&id=1313069525451534&PF=AU&term="Kopač, Andraž, ekonomist">;
- <http://www.cobiss.si/scripts/cobiss?ukaz=SEAL&mode=5&id=1314227795441880&PF=AU&term="Avšič Bogovič, Nataša">;
- <http://posavje.info/novice/sindikati-v-breziski-bolnisnici-sklicali-novinarsko-konferenco...>;
- <http://www.portaplust.si/1434/mesarsko-klanje-za-polozaj-generalnega-direktorja-ukc-l...>;
- <http://posavje.info/novice/levojevica-na-mestu-direktorja-sb-brezice-zamenjala-avsic-b...>;
- <http://www.24ur.com/novice/slovenija/ministrice-na-pomisleke-da-morebitni-prvi-moz-ukc-nima-izkusenj-v-zdravstvu-pomembne-so-menedzerske-kompetence.html#>;
- <http://nova24tv.si/slovenija/zacele-so-padati-glave-po-slovenskih-bolnisnicah-cerarjevi...>

Jože Tanko
vodja Poslanske skupine SDS